MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKN NHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" I1I0 MATEMATHKE

10 kuacc
BAPUAHT 4 IUDP

Bnank 3aganns poskeH buiTe Bnoxex B pat
Pabotbl be3 BNOXeHHOrO 3aflaHnsi He NPOBEPSAIOTCA.

. [4 6anna] Haitoure konmyecTBO BOCbMH3HAYHBIX “HCEI, IPOM3BEJIeHHE uudp Kortopuix pasio 4900.
OTBeTr HEOOXOAMMO ITPEJICTABUTL B BUJE 1€JION0 YHC/IA.

. [4 6anna] dana reomerpuyeckas nporpeccus by, by, . .. , b300p, BCE YJIEHBI KOTOPOIi IOJIOXKHUTE/IbHEI, a
ux cymma pasHa S M3BecTHO, YTO ecii Bee e€ 4IeHbI C HOMePaMH, KpaTHBIMU 3 (T.€. b3, bg, . .., bsooo),
ysesmauThb B 40 pa3, cymma S yBesMuuTCs B 5 pa3. A KaK U3MEHHTCH S, eciiu Bce eé wieHbl, CTOAIINe
Ha 46THBIX MecTax (T.e. by, by, . .., b3ooo), yBenHuuTHL B 3 pasza’

. [4 banna] Pemmre ypaBuenne | =%= + 5v2) /23 — 64z + 200 = z% + 6z — 40.
2v2 2

. [6 6annos] Pemure nepasencrso 4z* + z? + 4z — 5z*|z +2[ +4 > 0.

. [5 6annos] Bokpyr kpiodka ¢ 4epBAKOM B O/IHOf IIJIOCKOCTH C HMM II0 JIBYM OKPYKHOCTSAM IJ1aBaloT
Kapach ¥ meckapb. B yKa3aHHOH IJIOCKOCTH BBeJIeHA IIPAMOYT'OJIbHAST CHCTEeMA KOODMHAT, B KOTOPOH
Kp1ouoK (obmmit menTp oxpyzknocteit) naxoaurca B touke (0;0). B HavanbHBIE MOMEHT BpeMeHH
Kapach M IlecKapb Haxojdrcs B Toukax My (—1;2\/5) nu Ny (2; -4\/§) coorsercTBeHHO. CKOpOCTBb
Kapacsi B J[Ba C NOJIOBUHO# pa3a Golibllle CKOPOCTH meckapsi, 0ba JBATAlOTCs 1O 4acoBOM CTpeJKe.
Ornpe/ie/iTe KOOPMHATEI BCEX T0JI0KeHMit IIecKapsi, IPH KOTOPBIX PACCTOsIHIe Mex /1y pribavu Oyzer
KpaTJyaiIImM.

. [6 6annos] a) [lse OKpy>KHOCTH OMHAKOBOrO pajuyca 13 nepeceKaloTcs B TOUKAX A n B. Ha nepgoit
OKpy2KHOCTH Bbibpana Touka C, a Ha Bropoil — Touka D. Oka3aiocs, 4T0 TouKa B eXKuT Ha OTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukyssipe k CD, npoxojismem depe3 Touky B, Bbibpana Touka [
TaK, 4o BF = BD (Touku A u F' pacnosioxensl 110 OfiHy CTOPOHY OT NPAMOii CD). Haitaure qmuny
orpeska C'F. 6) IlycTb JI0NOJHUTENBHO U3BECTHO, YTO BC = 10. Haiijjure nioma/ b TpeyrojbHUKa

ACF.

. [6 bannoe] Haitqure Bce 3HaYenus napamerpa a, P KaxKJIOM M3 KOTOPBIX cHCTeMa

ly +z+ 8|+ |y — z + 8| = 16,
(lz| —15)2 + (ly| = 8)* =a

HMeeT POBHO ABa pEIIeHH.
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